

Hajdúböszörményben jártunk

Szabó Éva, tagóvoda vezető

Múlt év októberében a Kispatak Óvoda vezetőségének meghívására szakmai látogatás keretében 35 óvodapedagógus látogatott el intézményünkbe a Hajdúböszörményből, Napsugár Óvodából.

Az óvoda országos referencia óvodaként tevékenykedik, ezért hasznosnak gondoltuk a kapcsolatfelvételt az intézménnyel.

Vendégeink lelkesen járták végig óvodánk csoportjait, hogy aztán a közvetlen tapasztalatszerzést követően óvodánk bemutatásáról és működéséről szóló előadások és szakmai beszélgetések is elmélyítsék a látottakat.

A Napsugár Óvoda hasonlóan a mi óvodánkhoz három telephelyen működik, összesen 16 csoportban fogadja a gyermekeket.

Az egyik tagóvodájuk átalakítása, korszerűsítése ebben az évben kezdődik, ezért vendégeink érdeklődéssel szemléltek a Dózsa György utcai tagóvodánk rekonstrukciójának eredményét.

A nagy különbség a két intézmény között, hogy míg Nagykovácsiban többségében jól szituált szülők gyermekeinek nevelésével foglalkozunk, addig Hajdúböszörményben alsó és középosztálybeli családok, valamint hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek nevelése járul az óvodára. A különböző adottságok, elvárások és külső környezeti tényezők miatt az óvodák más-más pedagógiai program szerint tevékenykednek, de mindkét intézmény fontosnak tartja az egészség- és környezettudatos magatartás, szemléletmód kialakítását és a tevékenyközpontú tapasztalatszerzést valamint a projekt módszer szerinti tervezést.

Az óvodás korú gyermekek legfőbb tevékenysége a játék és a mozgás és ezt a két területet ugyan csak kiemelten kezeli mind két óvoda.

Jó volt látni azt a rengeteg ötletet, amit a hajdúböszörményi óvó nénik elénk varázsoltak.

A csoportokban dolgozók előnyben részesítik a saját készítésű játékokat, melyek jól variálhatók az éppen futó projekt témával.

Láttunk társas játékokat, újrhasználított anyagokból készült mentőautót, röntgen gépet, finommotorikát, koordinációt és memóriát fejlesztő játékokat.

A fiúknak barkács-sarkot alakítottak ki szinte valamennyi csoportban, ahol kalapálhattak, fűrészelhettek, szögelhettek kedvükre.

Nagyon sok eszköz, jelmez áll a gyerekek rendelkezésére a szerepjátékok megéléséhez.

A központi óvoda udvarán műfüves pálya biztosítja a gyerekek mozgásigényének kielégítését.

Családi programok alkalmával a szabadban felállított búbos kemencében közösen készített finomságok emelik az összetartozás élményét. Csapadékos időjárás esetén pedig a színházterem nyújt jó lehetőséget a közös együttlétekhez.

Göröghegyi Bocska Éva a Napsugár Óvoda vezetőhelyettese lendülettel előadás keretében mutatta be az intézményben végzett munkát, a „Lépésről, lépésre” kompetencia alapú pedagógiai programjukat és nehézségeiket.

Összességében nagyon eredményesnek mondhatjuk a két intézmény kapcsolatfelvételét, hiszen egymás megismerésével új lehetőségek tárultak elénk, más szemszögből is betekintést kaptunk az óvodapedagógusok világába, és nagyon sok jó példát láttunk arra, hogy nem csak a készen megvásárolt játékok lehetnek érdekesek a gyerekek számára, hanem bátran használhatjuk kreatív fantáziánkat az adott fejlesztési terület kiemeléséhez.



Farsang hete

Nagy Orsolya, Bodza csoportos óvodapedagógus

A farsang hagyományosan a rossz idő, a tél elűzését hivatott elősegíteni ijesztő, csúf maszkokkal. Az óvodások egyik legkedveltebb időszaka ez, mikor mindenki beöltözik, és közösen ijesztjük el a telet énekekkel, zenével és táncokkal. Nem volt ez másképp idén sem, hiszen farsang közeledtével a csoportszobák ezerféle színben pompáztak, előkerültek a mindennapokban is a jelmezek, és maszkok, és egész héten sok-sok vidám program várta a nagykovácsi óvodásokat.



A busó maszk készítő délutánon a gyermekek szüleikkel együtt készíthettek ijesztő álarcokat rengetegféle termésből és természetes alapanyagból.

A Bodza és Diófa csoport közös készülődésén a fiúk farsangi próbákon az összefogás erejével oldották meg az ügyességi feladatokat, míg a lányok összgyűltek és jó hangulatban farsangi maszkokat festettek majd díszítettek tollakkal, csillámporral, színes papírral...

Majd február 12-én elérkezett a várva várt óvodai farsang napja, mikor a Bodza csoportba sokféle finomság illata csalogatta be a jelmezes gyerekeket. A hercegnők, tündérek, harcosok és állatkák mind együtt mulatoztak, ettek, ittak. A farsangi játékokat várták a gyerekek a legjobban, a szörpívő versenyt, a székfoglalót, és a tréfás versenyeket.



A nap meghatározó élménye a táncház volt, ahol az óvoda csoportjai élő zenére táncolhattak együtt a Nagykovácsi muzsikások és Vekerdi Mónika néni irányításával. A sok nevetésben és táncolásban megfáradt gyermekek a csoportban fogyasztották el a farsangi finomságokat, és mutatták be egymásnak jelmezeiket, melyek olykor a legapróbb részletekig ki voltak dolgozva.

A farsangi hetünk, mely tele volt vidámsággal és játékkal, olyan gyorsan eltelt, hogy elhatároztuk, még egy hétig mulatni fogunk, ezért cirkuszos játékokkal folytattuk az ünneplést. Talán tényleg ez az örömteli télijesztés volt az, ami valóban elűzte a cudar időt, és mi már felkészülten várhatjuk a tavaszt.



Nyílt napok a Kispatak Óvodában

Örömmel nyitjuk meg kapuinkat az érdeklődők előtt, hogy bepillantassanak mindennapjainkba, megismerhessék óvodai nevelésünk céljait, elveit. Kollégáink várják, hogy kérdéseikre válaszoljanak és körbevezethessék Önöket a Kispatak óvoda világában.

**Időpont: Március 21-22-23.
(Hétfő-kedd-szerda) 8-12 óráig**

Valamennyi tagóvodánkban szeretettel várjuk.

Dózsa György utca 39. (5 csoportos tagóvodánk)

Száva utca 7. (2 csoportos tagóvodánk)

Kaszáló utca 16-18. (6 csoportos székhely óvodánk)

120 évvel ezelőtt nyílt meg Nagykovácsiban az első Óvoda



E jeles eseményre emlékezve szeretnénk méltón ünnepelni Óvodánk falain belül és kívül is. Terveink szerint fotó- és játékiállításal, beszélgetős visszaemlékezésekkel, emlékkönyv kiadásával készülünk az ünneplésre.

2016. júniusában a Dózsa György utcai óvodánk épülete fog helyet adni a megsárgult fotóknak, az egykori játékoknak, emléktárgyaknak, írásos relikviáknak.

Kérjük, ha van az Ön birtokában olyan tárgyi emlék, melyre tekintve az egykor volt óvodás emlékek tolnak szívébe, ajánlja fel kiállításunkhoz, hogy még szebb, még gazdagabb emléket idézhessünk a régműltről.

A kiállításra szánt tárgyakat Papp-Dadai Laura várja a Dózsa György utcai óvodában minden hétköznap 8 és 16 óra között. Amennyiben szeretné, hogy mi menjünk el érte az otthonába, akkor kérjük, hívja telefonszámunkat: 26/389-305

Köszönjük, hogy segíti a 120 éves Nagykovácsi Óvoda emlékkiállításának megvalósulását.

Farsang a bölcsödében

Havasi Ferencné Lenvirág Bölcsöde - vezető helyettes

Farsang van, farsang van járjuk a táncot gyorsabban!



Izgatottan készültünk a Lenvirág Bölcsöde és a gyerekek első farsangjára. Reggel sorban érkeztek a jelmezes apróságok. Volt itt: angyalka, királylány, lovacská, menyasszony, tigris, kalóz, bohóc, zebra, tűzoltó, pók, superman, pillangó, kutya, cicák sőt még kicsi birodalmi lépegető is. Hangos zenével, énekléssel, táncolással és hangszerekkel elzavartuk a telet.

A nagy mulatság után barackos és nutellás farsangi fánkot ettünk tízórára, amit a kedves konyhásunk készített reggel a gyerekeknek. Ebéd előtt még maradt egy kis időnk arcfestésre is.

Reméljük rajtunk nem múlt, hogy megérkezzen a várva várt tavasz!



„Biztonságos közlekedés gyermekszemmel”

– Rajzpályázat

A Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság – kapcsolódva az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság által kiírt rajzversenyhez – pályázatot hirdet

„Biztonságos közlekedés gyermekszemmel”

címmel óvodás (3-6 éves), alsó tagozatos (7-10 éves) és felső tagozatos (11-15 éves) gyermekek részére. A pályamunkák témájának kapcsolódnia kell a biztonságos közlekedéshez, illetve népszerűsítienie azt.

Az alkotások mérete: A/3 vagy A/4 lapméretű lehet.

Alkalmazható technikák:

grafit; színes ceruza; zsírkréta; lino; tus; tempera; olaj; diópác; szénrajz.

Az elkészült munkákat a Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság címére (1139 Budapest, Teve utca 4-6. szám) kell megküldeni az alkotó adatainak (név, életkor, lakcím, óvoda/iskola címe) feltüntetésével.

A pályamunkák beküldési határideje: 2016. április 30.

Az értékelés során kiválasztásra kerülő munkák részt vesznek az országos megmérettetésen, a továbbjutó alkotókat pedig értékes díjjal jutalmazza a Pest Megyei Baleset-megelőzési Bizottság.

A rajzokat nem őrzik meg és nem küldik vissza.

HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI NAP

MÁRCIUS 19. SZOMBAT

FALUHÁZ, TISZA ISTVÁN TÉR 7.

Belépő: 500 Ft /fő

10:00 Tárnok Marica: Az aranyszörű bárány – bábelőadás

11:00 Népi játékok és néptánc: Vekerdi Mónikával

Kézműves foglalkozás az Iharos Népművészeti Egyesület mestereivel

Közös kalácsütés a falu kemencéjében Kemendi Ágnessel

A talpalávalót a Nagykovácsi Muzsikások húzzák

